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Omicron je „podstatně mírnější“ než Delta, říká zastánce včasné 

léčby COVID-19 Dr. Peter McCullough 

Dr. Peter McCullough, internista, kardiolog a vystudovaný epidemiolog, který se stal odborníkem na včasnou léčbu 

COVID-19, upozorňuje na změny v příznacích a léčbě u osob trpících variantou Omicron. 

KIM ROBERTS | (17/1/2022) 

 

Dr. Peter McCullough 

Vzhledem k tomu, že se varianta COVID-19 Omicron stále šíří po celém státě a zemi, podělil se 

jeden z předních odborníků na včasnou léčbu, Dr. Peter McCullough, o nové poznatky, které 

získal o osobách trpících touto nemocí. 

„Omicron je podstatně mírnější syndrom než Delta,“ uvedl McCullough, známý internista, 

kardiolog a vystudovaný epidemiolog v Dallasu, pro deník The Texan. Zjišťuje, že pacienti trpí 

kratším syndromem, který se projevuje rýmou, mírnou horečkou a některými příznaky horních 

cest dýchacích.  

https://thetexan.news/author/krobertsjd/
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Podle předpovědi CDC Nowcast o poměru variant je Omicron zodpovědný za více než 98 

procent případů v celé zemi. 

Obecně McCullough nepozoruje žádné plicní postižení ani problémy se srážlivostí krve, jako 

tomu bylo u předchozích variant, například Delta. Uvedl však, že pro starší a křehčí pacienty 

může být jakákoli forma COVID-19 nebezpečná.  

Protože studie ukázaly, že varianta Omicron prolamuje očkovanou i přirozenou imunitu a je 

mnohem nakažlivější než předchozí varianty, mohou lidé přijmout opatření k prevenci 

onemocnění. Pozorování zřejmě naznačují, že u očkovaných nebo přirozeně imunních osob jsou 

případy onemocnění Omicron mírnější. 

McCullough upozornil, že jeden z postupů, který se mnohým osvědčil při snižování infekčnosti i 

příznaků nemoci, je výplach nosu a kloktání zředěného betadinu. 

Lze jej používat dvakrát denně v rámci prevence, čtyřikrát denně po expozici nebo každé čtyři 

hodiny, pokud má člověk příznaky COVID-19. Betadine neboli povidon-jód lze zakoupit ve 

většině lékáren. Pokud je osoba citlivá na betadin, lze použít také zředěný peroxid vodíku. Ani 

jeden z těchto roztoků by se neměl polykat. Podrobné informace o protokolu lze nalézt na 

internetu.  

Dalším rozdílem, který McCullough vypozoroval, je, že varianta Omicron zřejmě nevyžaduje 

tolik zásahů léky na předpis. Řekl, že mnoho pacientů zjistilo, že k dosažení dobrých výsledků 

stačí režim volně prodejných léků. 

Kromě výplachů nosu a kloktadel patří podle McCullougha mezi volně prodejné přípravky, které 

je třeba mít po ruce, zinek (50 mg denně), vitamin D3 (20 000 m.j.,IU denně), vitamin C (3 000 

mg denně), kvercetin (500 mg dvakrát denně) a famotidin (prodává se jako Pepcid, v ČR 

Famosan, p.překl.) 80 mg jednou denně. 

McCullough uvedl, že tento protokol pomáhá většině pacientů zvládat jejich příznaky.  

Zatímco proti předchozím kmenům byla léčba monoklonálními protilátkami velmi účinná, zdá se, 

že při léčbě Omicronu pomáhá pouze přípravek společnosti Glaxo-Smith-Kline. 

McCullough sice nedokáže předpovědět konec této vlny ani to, co bude následovat, ale pokud 

bude dodržovat vzorec ze Spojeného království a Jihoafrické republiky, měla by varianta 

Omicron dosáhnout svého vrcholu v USA do konce ledna a poté začít klesat. V Texasu je v 

současné době zaznamenána 35,6 % pozitivita podaných testů COVID-19.  

https://covid.cdc.gov/covid-data-tracker/#variant-proportions
https://pubs.acs.org/doi/10.1021/acs.jcim.1c01451
https://www.bioresearchcommunications.com/index.php/brc/article/view/176
https://aapsonline.org/covidpatientguide/
https://aapsonline.org/covidpatientguide/
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Jakmile se člověk nakazí omikronovou variantou a uzdraví se, měl by pak mít silnější imunitu 

vůči závažnější variantě delta, uvedl McCullough na základě studie Khana a jeho kolegů. 

Domnívá se, že jakákoli plánovaná vakcína proti variantě Omicron přijde pozdě. Místo toho 

navrhuje, aby federální regulační úřady pokročily ve zpřístupnění a širší distribuci nového léku 

společnosti Pfizer, který inhibuje replikaci viru.   

McCullough, který na sebe nedávno upozornil po vystoupení v podcastu Joea Rogana a 

pravidelně přispívá do zpravodajství Fox News, sdílí vývoj a informace také ve svém vlastním 

podcastu The McCullough Report.  

„Umožňuje mi dělat rozhovory s hosty z celého světa a Američanům dává možnost nahlédnout 

do mezinárodních snah, které nevidí nebo o kterých neslyší v mainstreamových médiích,“ řekl 

McCullough. 

Pořádá také sezení s otázkami a odpověďmi, která se u posluchačů těší velké oblibě.   

„Lidé chtějí odpovědi,“ prohlásil, „a orgány veřejného zdraví selhaly v tom, že lidem neřekly, co 

mají dělat, když onemocní.“ 

Poukázal také na to, že americké zdravotnické agentury selhaly při poskytování zpráv o 

bezpečnosti a účinnosti vakcín COVID-19.   

Vzhledem k tomu, že vakcíny jsou stále považovány za výzkum, jak je uvedeno na formulářích 

souhlasu spojených s podáním vakcíny, nepovažuje za etické, aby je jakýkoli lékař pacientovi 

doporučil.  

„Žádný dobrý lékař je nemůže doporučit, protože by tím využíval postavení autority k tomu, aby 

někoho nutil k účasti na experimentálním programu,“ řekl.  

Je také přesvědčen, že by se mělo okamžitě upustit od všech povinných vakcín kvůli obavám, že 

porušují kodexy bioetiky, jako je například Norimberský kodex. 

V článku jedna tohoto kodexu se uvádí: „Zúčastněná osoba [účastník experimentu] by měla... mít 

možnost svobodné volby bez zásahu jakéhokoli prvku síly, podvodu, lsti, nátlaku, přemáhání 

nebo jiné skryté formy nátlaku či donucení.“ 

https://www.news-medical.net/news/20220106/Does-SARS-CoV-2-Omicron-variant-elicited-neutralizing-immunity-enhance-that-elicited-by-the-Delta-variant.aspx
https://www.acsh.org/news/2021/11/16/pfizers-covid-drug-works-wonders-heres-how-it-works-15924
https://www.acsh.org/news/2021/11/16/pfizers-covid-drug-works-wonders-heres-how-it-works-15924
https://www.americaoutloud.com/the-mccullough-report/
https://nuremberg2.com/articles-of-law-by-topic/professional-human-rights-requirements-in-regards-to-bioethics/#:~:text=Professional%20Human%20Rights%20Requirements%20in%20Regards%20to%20Bioethics,or%20other%20ulterior%20form%20of%20constraint%20or%20coerc
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Převzato z McCullough PA Inovativní časná sekvenční víceléková terapie infekce SARS-CoV-2 (COVID-19) ke 

snížení počtu hospitalizací a úmrtí 

 

Článek v originálu: 

 https://thetexan.news/omicron-is-considerably-milder-than-delta-says-covid-19-early-

treatment-proponent-dr-peter-mccullough/ 
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